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Perlen auffädeln
Hilfsfaden in die Perlennadel einfädeln, das Garn in den 
Hilfsfaden einfädeln, Perlen darüber streifen.

Verschränkte, rechte Masche in der Runde stricken. 
Man holt die Perle von hinten nach vorne durch die Ma-
sche.

Strickmuster mit 10 Maschen und 10 Reihen. 
A 1 ist die 1. gestrickte Masche mit Perle der 10. Reihe. 
Die gestrickten Reihen verlaufen von rechts nach links.
Fädele nun die Perlen auf. 
Beginne mit der letzten Perle B 1 und fädele dann Reihe 
für Reihe bis zur 1. Perle A 1. Zwischen jede Reihe ziehe 
ein Papierschildchen, auf dem die Nummer der Reihe ver-
merkt ist. 
Nach dem Maschenanschlag fängt man mit der Perle A 1 zu 
stricken an und schiebt die Perlen jeweils nach. Achte da-
rauf, dass der Faden lang genug ist für die zu strickendem 
Perlenreihen. Enthalten die Reihen viele Perlen, sollte man 
jedoch nicht mehr als 10 Reihen vorbereiten, weil sonst 
die Fäden zu sehr strapaziert werden. Der Faden für die 
nächsten 10 Reihen wird angeknotet und weitergestrickt.
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Kleiner Beutel

Material:
Alte Böhmische Perlen 1-1,2 mm
ca. 8878 Perlen

Spitzengarn, 6-fach gezwirnt

Nadelspiel Ø 1 ¼
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Pompadour

Material:
Rocailles 1,5 mm (15/0)
ca. 31.678 Perlen (nur Muster)

Baumwollgarn, Stärke 15

Nadelspiel Ø 1 ½

Verschluss: Messingringe mit Kordel

Abschluss: Perlkordel und 
beperlte Holzkugel in Peyotetechnik

Pompadour, gefüttert 
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Pompadour

Material:
Rocailles 2,3 mm (10/0)
ca. 9.000 Perlen

Baumwollgarn, Stärke 5

Nadelspiel Ø 1 ½

Abschluss: Wollquaste

Pompadour, gefüttert
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Geldstrumpf

Material:
Rocailles 1,5 mm (15/0)
ca. 4.240 Perlen

Spitzengarn, 6-fach gezwirnt

Nadelspiel Ø 1 ¼ 

Ringe in Netztechnik

Muster: 
„Das doppelte Fischgrätlein”

Abschluss: 
Perlkordel und beperlten Knopf in 
Peyotetechnik
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Anordnung der Perlen

62. bis 72 . Reihe 2 mal wiederholen

	 	 10 x 11 Perlen	 	 ◄ 72. R
► 71. R.	 10 x 10 Perlen
		  10 x 9 Perlen		  ◄ 70. R.
► 69. R.	 10 x 8 Perlen
		  10 x 7 Perlen		  ◄ 68. R.
► 67. R.	 10 x 6 Perlen
		  10 x 5 Perlen		  ◄ 66. R.
► 65. R.	 10 x 4 Perlen		
		  10 x 3 Perlen		  ◄ 64. R.
► 63. R. 	 10 x 2 Perlen
		  10 x 1 Perle		  ◄ 62. R.

33. reihe mit 1 Perle 28 mal wiederholen
Reihe 1. bis 11. 2 mal wiederholen

	 	 10 x 1 Perle	 	 ◄ 11. R
► 10. R.	 10 x 2 Perlen
		  10 x 3 Perlen		  ◄ 9. R.
► 8. R.		 10 x 4 Perlen
		  10 x 5 Perlen		  ◄ 7. R.
► 6. R.		 10 x 6 Perlen
		  10 x 7 Perlen		  ◄ 5. R.
► 4. R.		 10 x 8 Perlen		
		  10 x 9 Perlen		  ◄ 3. R.
►2. R. 		 10 x 10 Perlen
		  10 x 11 Perlen		  ◄ 1. R.
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IPhone- /Handytasche

Material:
Rocailles 1,5 mm (15/0)

Baumwollgarn, Stärke 20

Abschluss: 
Perlkordel und beperlten Knopf in Peyote-
technik

Taschen, gefüttert
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